

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
2021. szeptember 29-én megtartott
soros nyílt üléséről

T a r t a l o m j e g y z é k

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
2021. szeptember 29-én
megtartott *soros nyílt* ülése jegyzőkönyvéhez

<i>száma</i>	<i>Határozat</i>	<i>tárgya</i>	<i>jkv. oldal</i>
61/2021. (IX.29.) Kt. határozat	Napirend elfogadása		1.
62/2021. (IX.29.) Kt. határozat	Beszámoló a képviselő-testület jogkörében a két ülés között kiadott döntésekről, utasításokról, fontosabb tárgyalásokról, a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról. Kérdések, tájékoztatások		4.
63/2021. (IX.29.) Kt. határozat	Beszámoló az Önkormányzat 2021. évi költségvetési rendeletének I. félévi végrehajtásáról		5.
64/2021. (IX.29.) Kt. határozat	Csatlakozási szándék kifejezése a „Bursa Hungarica” Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2022-es fordulójához		7.
65/2021. (IX.29.) Kt. határozat	Döntés a közfinanszírozott fogorvosi ügyelet ellátásával kapcsolatosan		8.
66/2021. (IX.29.) Kt. határozat	S-Med Bt. képviseli: Dr. Sipos Cintia házi orvos feladat-ellátási szerződésének elfogadása		9.

Mellékletek:

1. sz. Meghívó
2. sz. Jelenléti ív
3. sz. Tájékoztatás a Szent Ágoston Általános Iskola és Óvoda 2020/2021. tanévben végzett munkájáról
4. sz. Beszámoló a képviselő-testület jogkörében a két ülés között kiadott döntésekről, utasításokról, fontosabb tárgyalásokról, a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról. Kérdések, tájékoztatások
5. sz. Beszámoló az Önkormányzat 2021. évi költségvetési rendeletének I. félévi végrehajtásáról
6. sz. Csatlakozási szándék kifejezése a „Bursa Hungarica” Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2021/2022-es fordulójához
7. sz. Döntés a közfinanszírozott fogorvosi ügyelet ellátásával kapcsolatosan
8. sz. S-Med Bt. képviseli: Dr. Sipos Cintia házi orvos feladat-ellátási szerződésének elfogadása

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testületének *2021. szeptember 29.* napján 13³⁰ órakor megtartott soros, nyílt üléséről.

Az ülés helye: Dóc Községi Önkormányzat nagyterme, Dóc, Alkotmány u. 17.

Jelen vannak *Dóc Községi Önk. Képviselő-testülete részéről:*

Turda Gábor	polgármester
Lázár János	alpolgármester
Faragó Dániel	képviselő
Kovács Helga	képviselő
Szabó Rita	képviselő

tanácskozási joggal meghívottak részéről:

Dr. Török Éva jegyző

meghívottak részéről:

Huszka Zoltánné igazgató
Szent Ágoston Katolikus Általános Iskola és Óvoda

Igazoltan távol maradt: –

Távollétét előre nem jelezte: –

Jegyzőkönyvvezető: Orbánné Csányi Eszter ügyintéző

A képviselő-testületi ülésre szóló meghívó a jegyzőkönyv *1. sz. melléklete.*

A jelenléti ív a jegyzőkönyv *2. sz. melléklete.*

Turda Gábor *polgármester* köszöntötte a megjelenteket, külön köszöntötte dr. Török Éva jegyző asszonyt és Huszka Zoltánnét a Szent Ágoston Katolikus Általános Iskola és Óvoda igazgatóját.

Bejelentette, hogy Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testületéből 5 fő van jelen.

Megállapította, hogy a képviselő-testület határozatképes.

Ezt követően ismertette az ülés napirendi pontjait és kérte, hogy a meghívó 5. napirendi pontjaként feltüntetett „Tájékoztatás a Szent Ágoston Általános Iskola és Óvoda 2020/2021. tanévben végzett munkáról” című napirendi pontot elsőként tárgyalja a képviselő-testület az igazgató asszony elfoglaltságára tekintettel, majd kérte a módosított napirend elfogadását.

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal elfogadta a módosított napirendet és az alábbi határozatot hozta:

61/2021. (IX.29.) Kt. határozat

Tárgy: Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 2021. szeptember 29-i, soros ülésének napirendje

H a t á r o z a t

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2021. szeptember 29-i ülés napirendi pontjait és azok tárgyalási sorrendjét az alábbiak szerint határozza meg:

1. Tájékoztató a Szent Ágoston Általános Iskola és Óvoda 2020/2021. tanévben végzett munkáról
2. Beszámoló a képviselő-testület jogkörében a két ülés között kiadott döntésekről, utasításokról, fontosabb tárgyalásokról, a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról. Kérdések, tájékoztatások
3. Beszámoló az Önkormányzat 2021. évi költségvetési rendeletének I. félévi végrehajtásáról
4. Csatlakozási szándék kifejezése a „Bursa Hungarica” Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2021/2022-es fordulójához
5. Döntés a közfinanszírozott fogorvosi ügyelet ellátásával kapcsolatosan
6. S-Med Bt. képviseli: Dr. Sipos Cintia háziorvos feladat-ellátási szerződésének elfogadása

1. Napirendi pont

Tájékoztató a Szent Ágoston Általános Iskola és Óvoda 2020/2021. tanévben végzett munkáról

Előadó: Huszka Zoltánné igazgató

Az előterjesztés a jegyzőkönyv 3. sz. melléklete.

Turda Gábor polgármester felkérte Huszka Zoltánné igazgató asszonyt az előterjesztést bővebb ismertetésére.

Huszka Zoltánné igazgató elmondta, sajnos a tavalyi évre is rányomta bélyegét a Covid-járvány. Az előző évhez képest fejlődést mutat, hogy sikerült a tanulóknak az online oktatáshoz tableteket adni, amihez havi 3 Gb internet elérés volt biztosítva. Jellemzően problémát okozott, ha egy családban több gyermek volt és egyszerre szeretnék volna használni az eszközöket. Minden órát nem lehetett online formában megtartani. A digitális oktatás mellett igyekeztünk papír alapon is biztosítani a tananyagot minden diáknak, aki arra igényt tartott. Köszönet illeti az önkormányzatot, hogy a tananyagondnoki szolgálat keretében ezt meg lehetett oldani.

A tanulói létszám 46 fő volt, most is ennyi. A gyermekek kb. fele külterületről jár be. Sajnos nem mindig viselkednek megfelelően a tömegközlekedési eszközön. Ez a szülők felelőssége. A legjobb megoldás az lenne, ha saját kisbusszal rendelkezne az iskola és tudná szállítani a gyermekeket, amire sajnos nincs lehetőségünk.

Amikor egyházi iskolává alakult az intézmény, 64 fő diák tanult itt. A születések száma csökkent, így a beiratkozó gyermekek száma is kevesebb. Elvértve még előfordul, hogy néhány szülő átíratja a gyermekét máshová, de olyan diák is van, aki másik településről jár át hozzánk. Tanulási, magatartási nehézséggel küzdő tanulókat is átíratnak hozzánk, mivel a kisebb osztálylétszám miatt többet tudunk velük foglalkozni.

Természetesen a minőségi oktatást tartjuk szem előtt, hogy a családias, otthonos légkör megmaradjon, a gyerekek megfelelő környezetben és módon tudjanak tanulni.

A minőségi oktatást bizonyítja, hogy több, volt tanítványunk is ül most itt a képviselő-testületben. A 16 éves tankötelezettségi korhatár viszont nem túl szerencsés. Több esetben például nem engedik a szülők, hogy kollégiumba menjenek a gyerekek, pedig a tanulás szempontjából neki előnyös lenne, így „lemorzsolódik”, nem tud tovább tanulni.

De szép számmal vannak, akik eredményesen befejezik a középiskolát és azt követően akár tovább is tanulnak.

Nagyjából állandó a pedagógus gárda, jól érzik itt magukat, jó a munkahelyi légkör.

Ez év nyarán, 13 év után szűnt meg egy tanárunk jogviszonya. A lakóhelyén megüresedett egy pedagógus állás, amit elvállalt.

Sajnos országos probléma, hogy kevés a tanár, van, aki nyugdíjas kora ellenére is tanít. Ha ez nem változik, tíz éven belül komoly gondot fog jelenteni az oktatás biztosítása. Szerintem ezen csak a béremeléssel lehetne változtatni. A garantált bérminimumért nem szívesen jönnek ki Dócsra dolgozni.

Sajnos sok a sajátos nevelési igényű, tanulási, beilleszkedési nehézséggel, magatartás zavarral küzdő diák. Szívesen foglalkozunk velük, a gond, hogy a szülők nagyrésze motiválatlan az esetükben. A napközben az 1-1,5 óra csak arra elég, hogy az írásbeli feladatokat feldolgozzák a tanulók. Otthon is foglalkozni kellene a tananyaggal, amit a szülők nem kérnek számon. Ez elég nagy kihívás elé állít bennünket.

Igyekszünk több ingyenes, tanórán kívüli programot szervezni a tanulóknak (pl.: kirándulások, táborok, stb.). Sajnos azt tapasztaljuk, hogy a szülők ezt nem igazán értékelik. Az utolsó kiránduláson például a 6 fő 8. osztályos tanulóból 1 fő vett részt. Pedig nagyon sok munkánk van benne, nagyon jók a táborok, mégis érdektelenek a szülők a tanulók vonatkozásában.

Ez már a 11. tanév, amit katolikus iskolaként és óvodaként kezdtünk, október 20-án lesz a jubileumi ünnepség Kömpöcön. Az eltelt 10 évet intézményi szinten jónak értékelem, jó döntés volt, hogy egyházi fenntartásba került az iskola.

Nyáron több mint 13 millió forintos felújítás történt a dóci iskolában. Az óvoda is szép állapotban van az egyháznak és az önkormányzatnak köszönhetően. Az állagmegóvások folyamatosak. A dóci felújításhoz 5 millió forintot kapott az iskola a fenntartótól, a fennmaradó összeg a saját költségvetésből került kiegészítésre. Ebből is látszik, az egyház fontosnak tartja az oktatást. A kiadásoknál a legnagyobb összeget az étkeztetés teszi ki, majd a rezsi, a közüzemi díjak. Kazáncsere lenne időszerű, illetve egy külső felújítás, tetőszigetelés. Most az öttömösi iskola felújítása lesz a soron következő. A többi telephely jelenleg megfelelő.

A fenntartó 10 éve havonta ugyanazt a fix összeget, plusz az étkeztetési normatívát biztosítja a működéshez. Ebből kilenc telephelyet kell fenntartani. Iskolánkra vonatkoztatva ez kb. 11 millió, az óvodára vonatkoztatva kb. 5 millió forint. Ebben nem szerepelnek a bérek és a járulékok. Ezt csak azért mutattam be, hogy ha kb. ennyi lenne a fenntartási költség önkormányzati szinten. Sajnos nincs a dóci iskolában karbantartó, így ezúton is köszönjük az iskola részéről az önkormányzati dolgozók által biztosított karbantartási munkákat. Az összes intézmény költségvetési főösszege kb. 400 millió forint éves szinten, amiből kb. 160 millió forint állami normatívát lehet igényelni, a fennmaradó összeget a fenntartó biztosítja.

Elég nagy létszámcsökkenés volt az intézményekben az elmúlt 10 évben. A településeken a népességcsökkenés a jellemző, kevés a gyermek. Jelenleg itt 10 fő az elsősök létszáma, jövőre 6 fő lesz. Az 5. osztályban két fő van, így angol órán például magas szinten tudnak velük foglalkozni a pedagógusok. Az informatika tantárgy kivételével a többi szakosan tudjuk oktatni, ami vidéki iskolához mérten nagyon jó.

Ezúton is köszöni a helyi iskola, hogy térítésmentesen használhatják a tanulók a művelődési házat.

Turda Gábor polgármester kérte a kérdéseket, hozzászólásokat.

Kérdés, hozzászólás

Lázár János alpolgármester megkérdezte, hogyan működik a matematika tantárgy esetén a minősítés alóli felmentés?

Huszka Zoltánné igazgató elmondta, azt jelenti, hogy a diák jelen van az órán, de nem kap jegyet. Szakértői Bizottság véleménye – alapos indoka – alapján a szülő kérheti, hogy mentjük fel az értékelés alól a tanulót.

Ha például helyesírás rész alól van felmentve nyelvtanból, vagy angol nyelvből az írásbeli munkák alól, az könnyebbség a tanulónak. Ilyen esetben például nem matematikából fog érettségizni, hanem másik tantárgyból. Ha valaki például matematikából felmentést kapott, az kémiából és fizikából a számolás alól is felmentésre kerül.

Hiába erőltetnék ezeket a dolgokat, nem lenne pozitív eredménye. Továbbtanulás esetén a bizonyítvánnyal együtt továbbküldésre került a szakértői bizottsági vélemény, a felmentő határozat is, a további tanulmányok során is ez marad érvényben.

Turda Gábor polgármester megköszönte a tájékoztatást, megjegyezte, valóban nagyon szép lett az iskola. Az önkormányzat továbbra is fenn kívánja tartani az iskolával a tartalmas együttműködést.

Több kérdés, hozzászólás nem volt, így a polgármester kérte a tájékoztató tudomásul vételét.

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúlag, 5 igen szavazattal a Szent Ágoston Katolikus Általános Iskola és Óvoda 2020/2021. tanévben végzett munkájáról szóló tájékoztatót tudomásul vette.

2. Napirendi pont

Beszámoló a képviselő-testület jogkörében a két ülés között kiadott döntésekről, utasításokról, fontosabb tárgyalásokról, a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról. Kérdések, tájékoztatások

Előadó: Turda Gábor polgármester

Az előterjesztés a jegyzőkönyv 4. sz. melléklete.

Turda Gábor polgármester megköszönte Lázár János alpolgármesternek, hogy amikor a polgármesteri teendők miatt nem ért rá, képviselte helyette a települést.

A polgármester kérte a napirendi ponthoz a kérdéseket, hozzászólásokat.

Kérdés, hozzászólás nem volt.

Turda Gábor polgármester szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot.

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

62/2021. (IX.29.) Kt. határozat

Tárgy: Beszámoló a képviselő-testület jogkörében a két ülés között kiadott döntésekről, utasításokról, fontosabb tárgyalásokról, a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról. Kérdések, tájékoztatások

H a t á r o z a t

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a két ülés között végzett munkáról szóló polgármesteri beszámolót megtárgyalta, azt az elhangzott kiegészítéssel együtt elfogadja.

A határozatról értesítést kap:

1. Turda Gábor polgármester
2. Irattár

3. Napirendi pont

Beszámoló az Önkormányzat 2021. évi költségvetési rendeletének I. félévi végrehajtásáról

Előadó: Turda Gábor polgármester

Az előterjesztés a jegyzőkönyv 5. sz. melléklete.

Turda Gábor polgármester kérte a napirendi ponthoz a kérdéseket, hozzászólásokat.

Kérdés, hozzászólás

Dr. Török Éva jegyző elmondta, sajnós Lázár Margit gazdálkodási csoportvezető igen elfoglalt, két település gazdálkodását kell irányítania. A bizottsági ülésen valóban nem tudott részt venni a kolleganő, mivel most a gyermekorvosi ellátás terén olyan helyzetben van Sándorfalva városa, amit nehezen tudunk kezelni, alig kapunk segítséget. Ki kellett jönnöm korábban a dóci háziorvossal tárgyalni, nem tudtam a kolleganőt kihozni, mivel a munkájára Sándorfalván volt szükség. Egyébként minden alkalommal jelen van a bizottsági ülésen a gazdálkodási csoportvezető.

Lázár János alpolgármester megjegyezte, jó látni, hogy nincs tartozása az önkormányzatnak, mint az előző években. Ez öröndetes és remélhetőleg a jövőben is sikerül hasonlóan eredményesen gazdálkodni.

Szabó Rita bizottsági elnök közölte, a Pénzügyi, Ellenőrző és Ügyrendi Bizottság az előterjesztést megtárgyalta, azt 2 igen szavazattal és 1 tartózkodással elfogadásra javasolja a testületnek. Az egyik bizottsági tag jelezte, hogy a jövőben a költségvetési témájú anyagoknál az előterjesztés készítője is legyen jelen.

Turda Gábor polgármester szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot.

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

63/2021. (IX.29.) Kt. határozat

Tárgy: Beszámoló az Önkormányzat 2021. évi költségvetési rendeletének I. félévi végrehajtásáról

H a t á r o z a t

- 1) Dóc Község Önkormányzat Képviselő-testülete a polgármester beszámolóját a 2021. évi költségvetés I. féléves végrehajtásáról elfogadja.
- 2) Megállapítja:
 - a) hogy az I. féléves gazdálkodási eredmények megfelelnek a 2021. évre meghatározott főbb céloknak,
 - b) hogy a rendelkezésre álló pénzeszközökből az önkormányzat működőképessége biztosított volt,
- 3) Elvárja:
 - a) hogy a beszámolási időszak végéig szigorú takarékos gazdálkodással az eredetileg tervezett dologi előirányzatok keretein belül az üzemeltetési feladatok maradéktalanul teljesüljenek.

- b) hogy a beszámolási időszak végéig a pályázatos beruházások lezáruljanak és a támogatási összegek maradéktalanul lehívásra kerüljenek.
 - c) hogy az önkormányzat a feladatellátáshoz előirányzott saját bevételeit beszedje, ezáltal a 2021. évi működési forráshiány mentes gazdálkodás alapjait megteremtse.
- 4) Továbbra is törekedni kell az éves terv takarékos végrehajtására, a kintlévőségek maradéktalan beszedésére, illetve behajtására. Biztosítani kell az intézmény további zavartalan működését és az elért ellátási színvonal megtartását.

Határidő: folyamatos, a végrehajtásra: 2021. december 31.

Felelős: polgármester

A határozat végrehajtásáról az éves beszámoló keretében kell számot adni.

A határozatról értesítést kap:

1. Turda Gábor polgármester
2. Dr. Török Éva jegyző
3. Lázár Margit gazdálkodási csoportvezető
4. Irattár

4. Napirendi pont

Csatlakozási szándék kifejezése a „Bursa Hungarica” Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2021/2022-es fordulójához

Előadó: Turda Gábor polgármester

Az előterjesztés a jegyzőkönyv 6. sz. melléklete.

Turda Gábor polgármester ismertette az előterjesztést, majd kérte a napirendi ponthoz a kérdéseket, hozzászólásokat.

Kérdés, hozzászólás

Kovács Helga képviselő-testületi tag elmondta, nyilvánvalóan köztudott, hogy ki jár a településről felsőoktatási intézménybe, de ha van rá mód, akkor e-mailen is értesüljenek a lehetőségről az érintettek. Nem biztos, hogy nézik a facebook oldalt, vagy a hirdetőtáblákat. Jó lenne, ha nem az utolsó pillanatban értesülnének róla.

Turda Gábor polgármester elmondta, nem biztos benne, hogy a GDPR miatt lehetséges-e a személyes értesítés. Az önkormányzat minden olyan felületen publikálja a pályázati felhívást, ahol lehetséges (facebook, Dóci Hírhozó, honlap, plakátok). Megkérdezte a jegyzőtől, van-e jogi akadálya, hogy e-mailen is értesítést kapjanak, akik érintettek lehetnek ezen a területen?

Dr. Török Éva jegyző megjegyezte, nem jogi akadályt lát, hanem az esélyegyenlőség biztosításának sérülését. Ha csak egy személy kimarad, aki pályázhatott volna, de nem kapott e-mailt, akkor már nem érvényesült az esélyegyenlőség biztosítása és jogosan reklamálhatna. Évtizedek óta működik ez a pályázati rendszer. Az önkormányzat változatlanul minden lehetőséget igénybe vesz, hogy ismertté váljon a pályázati lehetőség.

Szabó Rita bizottsági elnök közölte, a Pénzügyi, Ellenőrző és Ügyrendi Bizottság az előterjesztést megtárgyalta, azt 3 igen szavazattal elfogadásra javasolja a testületnek.

Turda Gábor polgármester szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot.

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

64/2021. (IX.29.) Kt. határozat

Tárgy: Csatlakozási szándék kifejezése a „Bursa Hungarica” Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2022-es fordulójához

H a t á r o z a t

1. Dóc Község Önkormányzata kifejezi csatlakozási szándékát a „Bursa Hungarica” Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíj Pályázati rendszer 2022-es fordulójához, és Dóc Község Képviselő-testületének „Bursa Hungarica” Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszerről szóló szabályzatának megfelelően felhatalmazza Dóc Község Polgármesterét, hogy írja alá a csatlakozási nyilatkozatot, valamint a megadott határidőre juttassa el azt az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő részére.
2. Egyúttal felkéri a polgármestert, hogy legkésőbb 2021. október 05-ig írja ki a „Bursa Hungarica” Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2022-es fordulójának „A” és „B” típusú pályázatát.
3. Dóc Község Önkormányzat Képviselő-testülete a „Bursa Hungarica” Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2022-es pályázati fordulójában a pályázati feltételeknek megfelelő hallgatók „A” típusú pályázati támogatását egységesen 4.000 Ft/hó/fő összegben állapítja meg 4 fő részére.
4. A Képviselő-testület felkéri a Jegyzőt, hogy a 3.) pontban foglaltakat az önkormányzat 2022. évi költségvetésének kidolgozásánál vegye figyelembe.

Határidő: 2021. október 01. csatlakozási nyilatkozat postázása
2021. október 05. „A” és „B” típusú pályázatok kiírása

Felelős: polgármester, jegyző

A határozatról értesítést kap:

1. Turda Gábor polgármester
2. Dr. Török Éva jegyző
3. Irattár

5. Napirendi pont

Döntés a közfinanszírozott fogorvosi ügyelet ellátásával kapcsolatban

Előadó: Turda Gábor polgármester

Az előterjesztés a jegyzőkönyv 7. sz. melléklete.

Turda Gábor polgármester ismertette az előterjesztést, elmondta, 50e fő alatt törvény írja elő a fogorvosi ügyeleti ellátás biztosítását. A 47e főt kitevő Szegedi Kistérségi Társulásban 11 tagtelepülés és 2 csatlakozó település vesz részt. A kistérségben utána jártak, hogyan lenne célszerű ellátni a fogorvosi ügyeletet. Értékelhető választ és ajánlatot a Szegedi Tudományegyetem Szent-Györgyi Albert Klinikai Központ Fogászati és Szájsebészeti Klinika adott. Az ajánlatban tévesen 3 óra rendelési idő szerepel, de ténylegesen 4 óra a rendelési idő, mint ahogy az előterjesztésben is szerepel. A költségek 50 %-át a NEAK finanszírozza, a másik 50 %-ot a települések fizetik ki lakosságszám arányosan.

A polgármester kérte a napirendi ponthoz a kérdéseket, hozzászólásokat.

Kérdés, hozzászólás

Szabó Rita *bizottsági elnök* közölte, a Pénzügyi, Ellenőrző és Ügyrendi Bizottság az előterjesztést megtárgyalta, azt 3 igen szavazattal elfogadásra javasolja a testületnek.

Turda Gábor *polgármester* szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot.

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

65/2021. (IX.29.) Kt. határozat

Tárgy: Döntés a közfinanszírozott fogorvosi ügyelet ellátásával kapcsolatosan

H a t á r o z a t

1. Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete előzetes szándéknyilatkozatát adja, a Szegedi Kistérség Többcélú Társulása által szervezett, sürgősségi fogászati ügyeleti rendszer kialakításában - 11 tagtelepülés és további 2 települési önkormányzat részvételével (Algyő, Deszk, Dóc, Domaszék, Kübekháza, Röske, Sándorfalva, Szatymaz, Tiszasziget, Újszentiván, Zsombó, valamint Bordány és Forráskút község) részt kíván venni, csatlakozni kíván az SZTE Szent-Györgyi Albert Klinikai Központ Fogászati és Szájsebészeti Klinika által biztosítandó közfinanszírozott fogorvosi ügyelet ellátáshoz.
2. Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy vállalja a fogorvosi ügyelet finanszírozásához elengedhetetlenül szükséges önkormányzati forrás biztosítását a feladat-ellátás biztosítása érdekében, akként, hogy a Szegedi Kistérség Többcélú Társulása Központi Fogorvosi Ügyelet kiadásaihoz – mint a feladatellátásban résztvevő település - fogorvosi ügyeleti ellátás finanszírozására az egészségügyi szolgáltatások Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelő (továbbiakban: NEAK) által történő finanszírozásának részletes szabályairól szóló 43/1999. (III. 3.) Korm. rendelet 23. §-a szerint a NEAK-al a szolgáltatás finanszírozására kötött szerződés szerinti összesen felüli, nem fedezett hiányzó forrás erejéig lakosságszám arányában hozzájárul.
3. Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy felhatalmazza a Polgármestert, hogy a fogorvosi ügyelet finanszírozásához elengedhetetlenül szükséges önkormányzati forrás biztosítása érdekében, a fizetési kötelezettségre és az elszámolásra vonatkozó megállapodást a végleges finanszírozási adatok ismeretében a Szegedi Kistérség Többcélú Társulása szolgáltatóval kösse meg, a működési engedély véglegessé válását követően.

Határidő: 2021. szeptember 30.

Felelős: polgármester

A határozatról értesítést kap:

- 1.) Turda Gábor polgármester
- 2.) Dr. Török Éva jegyző és általa a gazdálkodási és pénzügyi csoport vezetője
- 3.) Szegedi Kistérség Többcélú Társulása igazgatója a Dóci Kirendeltség által
- 4.) Irattár

6. Napirendi pont

S-Med Bt. képviseli: Dr. Sipos Cintia házi orvos feladat-ellátási szerződésének elfogadása

Előadó: Turda Gábor polgármester

Az előterjesztés a jegyzőkönyv 8. sz. melléklete.

Turda Gábor polgármester ismertette az előterjesztést, elmondta, Dr. Sipos Cintia látja el a házi orvosi feladatokat. Dóc község tagja a Sándorfalva-Szatymaz-Dóc településeket összefogó praxisközösségnek. A doktornő kérte a rendelési idő módosítását. Ez nem nagy változás, a prevenció feladatokat beépíti a rendelési időbe.

A polgármester kérte a napirendi ponthoz a kérdéseket, hozzászólásokat.

Kérdés, hozzászólás

Dr. Török Éva jegyző közölte, a feladatellátási szerződésben két 2.14. pont szerepel. Ezért módosítás szükséges úgy, hogy a második 2.14. pont helyesen 2.15. pontra változik.

2001. évi a doktornő megbízási szerződése. A legújabb, egészségügyi alapellátásról szóló törvény alapján az már nem megfelelő, feladatellátási szerződést kell kötni, meghatározott tartalmi elemekkel.

A doktornő véleményezte az új szerződés tervezetét. Az általa kért kisebb módosítások beépítésre kerültek.

Szabó Rita bizottsági elnök közölte, a Pénzügyi, Ellenőrző és Ügyrendi Bizottság az előterjesztést megtárgyalta, azt 3 igen szavazattal elfogadásra javasolja a testületnek.

Turda Gábor polgármester szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot az elhangzott módosítással.

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a módosítás tudomásul vette és 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

66/2021. (IX.29.) Kt. határozat

Tárgy: S-Med Bt. képviseli: Dr. Sipos Cintia házi orvos feladat-ellátási szerződésének elfogadása

H a t á r o z a t

1. Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Dóc Községi Önkormányzat és az S-Med Egészségügyi Szolgáltató Bt-vel (képviselet: Dr. Sipos Cintia házi orvos) 2001. évben megkötött a házi orvosi feladat-ellátásra vonatkozó megbízási szerződést felülvizsgálta, és a melléklet szerinti tartalommal új feladat-ellátási szerződés köt a települési egészségügyi alapellátás házi orvosi és házi gyermekorvosi feladataira vonatkozóan.
2. A Képviselő-testület a 169/2001. (XI.30.) Kt. határozattal jóváhagyott döntését a házi orvosi feladat-ellátásra vonatkozó megbízási szerződés tekintetében, az 1. pontban megjelölt szerződés megkötésének időpontjával egyidejűleg hatályon kívül helyezi.

3. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a melléklet szerinti háziiorvosi feladat-ellátási szerződés aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

A határozatról értesítést kap:

- 1.) Turda Gábor polgármester
- 2.) Dr. Török Éva jegyző és általa a gazdálkodási és pénzügyi csoport vezetője
- 3.) S-Med Egészségügyi Szolgáltató Bt. képviseli Dr. Sipos Cintia (cégkapun keresztül)
- 4.) Irattár

Turda Gábor polgármester a képviselő-testületi ülést 14 óra 15 perckor bezárta.

K. m. f.


Turda Gábor
polgármester




Dr. Török Éva
jegyző